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Meghalt az angol király.
Mérhetetlen csapás érte az angol 

nemzetet : VII. Edwaid angol király, 
India császárja tegnap éjjel 12 óra 26 
perckor londoni palotájában, érelme
szesedés és tüdőgyulladás következté
ben elhalt.

Lapunk táviratai között már az 
éjjel jelentettük, hogy orvosi vélemény 
szerint a király percei meg vannak 
számlálva, de hogy a katasztrófa ilyen 
hamar, váratlanul következzék be, sen
ki sem gondolta,

Az elhunytban nemcsak az an
gol nemzet, de az egész világ müveit 
nemzetei gyászolhatják a leglovagiasabb 
és legliberálisabb királyt, aki valaha 
hó^on ült.

Királyi koronája, milliók feletti 
halalma soha nem szédítette meg 
Szívesen szóba állt legutolsó alattva
lójával is.

Mint trónörökös — welsi herceg 
— királya volt a féiíidivatnak s amint 
abban kerülte a feltűnést, úgy kerülte 
akkor is, mikor fejére tették ősei ko
ronáját.

A lóverseny sport lelkes barátja 
volt mindig és színeit ismerték a kon 
tinens minden nagyobb pályáján.

A trónra kissé későn ülhetett Í 

uralkodása kezdete is rossz előjele' 
között indult meg, amennyiben koro
názását, mely már ki volt tűzve, be 
tegsége miatt el kellett halaszt mi.

Uralkodása alatt ütött ki az an 
gol-bur háború, mely Tninswaal és 
Oianje területeivel nagyobbitotta An 
glia határait.

Nemzete a tősgyökeres, igazi an 
golt gyászolhatja királyában, ki előszói 
angol volt s csak azután király.

A román király nyilatkozata.
Karoly román király fogadta : 

bécsi N. Fr. Presse tudósítóját és hosz 
Szásán elbeszélgetett vele. Ez a király 
nyilatkozat bizonyára nagy feltűnés 
fog kelteni. Az uralkodó ugyszólvái 
minden Romániát érdeklő ügyről nyi
latkozott, még pedig eléggé hosszai 
és eléggé fesztelenül :

-— Mi a Balkánon a statuszkvc 
fönntartását kívánjuk — mondotta töb
bek között — és hogy ez a kivánsá 
gunk őszinte, azt hiszem, több ízben 
bebizonyítottuk. Tudom, hogy az utóbbi

időben sokat beszéltek arról, hogy Ro 
mánia és Ausztria-Magyarország kö 
zött szerződési viszony lenne, vágj 
hogy Románia belépne a hármasszö 
vétségbe negyediknek I Mindez nem 
áll! Nincs nekünk szükségünk szerző
désre, mely bennünket közelebb vigyen 
a monarkiához. Határos a két ország 
és Így elég közel vagyunk egymáshoz. 
Minek ahhoz szerződés ? Éppen igy 
nem áll az sem, mintha katonai kon
venciót kötöttünk volna . . . Sokat 
érdeklődnek a román zsidók helyzete 
iránt. Nos, nyugodtan állíthatom, hogy 
Romániában a zsidókérdés nem val
lási, hanem gazdasági kérdés. A ro 
mán természeténél fogva türelmes Í 

másvallásuak iránt. Uralkodói pályá
mon különben sok gondot okozott a 
zsidókérdés ; de azt hiszem, meg fog
juk tudni oldani. Az a jó politikus, a 
ki a népmozgalmakat előre meglátja 
és utat vág neki. Aki szemet huny, 
nem méltó az államíérfiui névre. Én, 
példának okáért, mikor nehány eszten
dővel ezelőtt Jassyban azok a sajná
latos zsidó-heccek előfordultak, szemé
lyesen elmentem a zsinagógába. Ho
lott óva intettek ettől a lépéstől. Azt 
mondották, hogy nagy bajom lesz be-
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Talyigás emberek.

Csörgő láncok ritmusa hallik, 
Nyikorog a talyigakerék ;
Csörgő pénzzel fizetik a jajt, 
Csókoljátok a gazda kezét, 
Hiszen enni ad.

Csörgő Ián ok száz szeme feszül, 
Karban az izom pattanva szakad; 
Ne zúgolódj 1 Az Isten szabta igy; 
Neked csupán imádkozni szabad; 
Az Ur irgalmas.

Fényes utcán asszonyod koldul, 
Alamizsna csak mindig akad;
Ringó testű, sudár a leányod, 
Nyomán járnak, pénzforrás fakad, 
Jók az emberek.

Szombat este pá'inkát ihatsz, ■ 
Kínod fojtva ködös mámorba, 
Légy hát boldog ! Minek kárömlod 
A vak sorsot, jobbra vágyódva ?
Oly szép az élet , . .

Diego.

Vannak...
Irta : Szombatos Elemér.

Vannak titkok, amelyek csak addig ma
radnak két emberé, amíg az egész világ tudja 
őket.

Vannak olyan írások, amiket az egész 
világ o'vas. De a sok-sok olvasó közt van 
egy, aki megőrzi, hogy ez az írás neki író 
dőlt.

Vannak bánatok, amelyeket soha sem 
siratnak eh mégis megőrzi őket valaki. Van
nak könnyek, amelyek befelé hullanak, senkí- 
sem látja őket. Valaki mégis tudja, hogy ezek 
a könnyek hullanak, egvre hullanak.

Vannak emberek, akik futva futnak egy 
álom, után és mikor elérték azt, visszafordul
nak, anélkül, hogy az álmot át á’modták volna.

Vannak napok, amikor hull a köd, szür
ke a levegő, temetkezik a napsugár.

Vannak emberek, akik a ködben tragé
diákat látnak és majd meghalnak miatta. 
Vannak emberek, akik egyre a napfényt 

szomjazzák, akik vágyva-vágyódnak a ragyó- 
gó ég és langyos fuvallatok után ... És 
meghalnak anélkül, hogy kisütött volna fejük 
fölött nap.

Vannak ember.k, akik egy célért egy 
lapra tették föl egész életüket. Akik prófétá
ivá szegődtek egy eszmének és mindent föl
áldoztak ezért. És vannak olyanok, akik csön
desen hordozzák magukban az ilyen eszme 
elbukását.

Vannak az életben Raab doktorok, csak 
ritkán éri őket az a szerencse, hogy sírba 
temethetik tragédiájukat.

Vannak emberek, akik a Szeretet ra-

Transsylvania étterem és kávéhá£
Elegáns berendezés; általánosan elismert kitűnő konyha; természetes erdélyi borok; pontos 
:= kiszolgálás! — A kávéházban naponta Kónya Jancsi közkedvelt zenekara játszik =

(1771) Kiváló tisztelettel: ROTHENBÁCHER GY.
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lőle. Én azonban nem törődtem a jós
latokkal. Bementem a zsidó templom
ba és amikor kijöttem, ovációval fo
gadott a nép. Hát igy áll a dolog ! 
Romániáról sok rosszat hiresztelnek. 
így azt írták a külföldi lapok, hogy 
olyan törvényt fognak hozni, mely ide
gen iparosoknak Romániába való le
telepedését lehetetlenné teszi. Igaz, 
hogy ilyen tör vény javaslatot készített 
a kormány. Csakhogy azt lényegesen 
módosítani fogja a törvényhozás! Azt 
is írták a lapok, hogy a nagy agrár
mozgalom alkalmával főképpen a zsi
dók szenvedtek károkat. Éppen nem ! 
A bojárok t pusztították inkább és 
nem a zsidókat.

A király ezután a román pártok 
helyzetéről nyilatkozott. Igen dicsérte 
úgy a konzervatív, mint a liberális 
pártot. Akármelyik van hatalmon, Ro
mánia külső politikája ugyanaz marad 
és „ez a politika az én ízlésem sze
rint való" — mondotta Károly király.

A munka rokkantjai

Százezer tag a rokkant (és nyugdíj- 
egylet kötelékében.

Brassó, 1910 május 7.

Egy csöndben, de annál sikeresebben 
működő közhasznú intézményünk fokozatos 
fejlődésének egy jelentős állomásához érke
zett. Éppen most tizenhat esztendeje, hogy 
száztizenkét egyszerű, jóravaló magyar mun
kás összeállóit és megalakította a Magyaror
szági Munkások Rokkant és Nyugdijegyletét, 
azzal az ideális céllal, hogy a megöregedett, 
munkaképtelen rokkant munkásoknak, iparos, 
soknak tisztességes megélhetését az egyesü
lésben rejlő hatalmas erő föl használásával 
biztosítsa. Hogy e becsületes törekvésük mily 
hatalmas eredményt ért el, annak igazolására

jongói. Akik szeretik a világot, az égi mada
rakat és a földi állatokat. Akik tengerét a 
Szeretetnek hordozzák magukban és pazarolják 
azt boldogra és boldogtalanra. És ezek meg
halnak úgy, hogy sohasem szerette őket va
laki igazán.

Vannak emberek, akik szornjuhozzák a 
finomságot, a simogató kezeket, a gyöngéd, 
bársonyos szókat. Akik vágynak a jóságra, 
mint a napfényre. És ezek meghalnak, de 
koporsójukra is durván lökdösik a nagy 
rögöket.

Vannak emberek, akiket azért üldöznek, 
mert tudják róluk, hogy gonoszak. De van
nak olyan emberek is, akiket ütnek, marnak, 
kínoznak, pedig egyetlen vétkük, hogy senki 
sem érti őket.

Vannak tavaszok, amelyek őszök és 
vannak telek, amelyekben tavaszodik. Van
nak emberek, akiket a bölcsőtől a sírig her- 
vadás, lombhullatás kisért. Akiknek útjában 
sárga levelek zörögtek mindig. És vannak 
emberek, akik az ilyen hosszú őszben min
dig várták a tavaszt. És mikor utolérte volna

elegendő fölemlítenünk, hogy ez egye 
sülét ma már százezret meghaladó rendes 
fizető tagot számlál, vagyona az ötmillióhá
romszázezer koronát felülhaladta, vidéki fiók
pénztáraink száma pedig 312. Úgy a tagok, 
mint a fiókpénztárak száma, valamint a va
gyon is folyvást és fokozatosan növekedik.

Az egyesületnek az egész társadalmi 
életre kiható fontossága abban nyilvánul 
meg, hogy segíti, gyátnolitja, eltartja azokat 
a munkásokat, iparosokat, akik a saját szak
májukban baleset, gyógyíthatatlan betegség 
vagy aggkori gyöngeség következtében mun
kaképtelenek, rokkanták lettek. Eddig az ilye
nek eltartása a köznek terhe volt, de aki 
20, 24 vagy 30 fillér heti illeték fizetésével 
belép az egyesületbe, közeltartásra nem szo
rul. E téren fejt ki igen áldásos tevékeny
séget ez az egyesület, mert amint a legutób
bi kimutatásból látjuk, 1903-tól mostanig 
719 rokkant munkásnak és iparosnak nyúj
tott és nyújt állandó rendes heti segítséget, 
melynek nagysága 8 40—12’92 korona kö
zött váltakozik, tehát elegendő arra, hogy 
egy öreg, rokkant munkás szerény, de tisz
tességes megélhetését biztosítsa. Gyámolított 
az egyesület ezenkívül 202 árvát 1.40-től 2 
korona 15 fillérig terjedő heti neveltetési já
rulékkal, számos elhalt tag özvegyének nyúj
tott végkielégítést úgy, hogy a rokkát tagok 
és ezek hátramaradott családjainak támoga
tására eddig hétszázötvenezer koronát meg
haladó összeget fizetett ki. E téren az egye
sület nemzetgazdasági jelentősége mind na
gyobb lesz, mert a tagok gyarapodásával 
párhuzamosan a segítség aránya is mind 
nagyobb lesz.

Nem lesz érdektelen fölemlíteni, hogy 
a 719 rokkant életkora 28—83 esztendő kö
zött váltakozik, foglalkozások szerint pedig a 
következőleg oszlik meg : az 584 férfi közül 
130 vas- és fémipari munkás, 41 faipari mun
kás, 52 nyomdász, 40 bányász, 119 külön
féle ipari és gyári segédmunkás, napszámos, 
20 gazdasági foglalkozású, 64 önálló iparos, 
17 irodai, 45 vasúti, 15 hajózási alkalmazott, 
45 különféle foglalkozású; 135 női rokkant 
közül : 40 ipari munkásnő, 7 önálló foglal
kozást űző nő, 54 házi teendőkkel foglalko

őket a virágnyilás, akkor meghaltak. Megölte 
őket az első tavaszos nap.j

A mai nap is lombhervasztó nap. Kö
dök terjengnek és busán, tragikusan húzód
nak be ablakomon. Lelkemre feküsznek és 
úgy érzem, hogy összeroskadok nyomásuk 
alatt. Keresem a vigasztaló napfényt, de ahon
nan vérem, keletről, onnan csak szürke
ség, szürkeség gomolyog elő.

Vetem a betűket a fehér lapra. Sora
koznak egymás mellé a fekete betűk, de nem 
könnyitenek lelkemen. Néha árva, didergő 
veréb kocogtatja meg ablakomat. Fázóan 
borzolja tollacskáit és irigykedve néz enge- 
met. Engemet ... aki írok írásokat, ame
lyet egész világ olvas, pedig csak egy embert 
illetnének meg.

Engemet ... aki beszélek könytelen 
bánatokról, szótlan tragédiákról, soha meg 
nem esett találkozásokról.

Árva veréb, fázós veréb, neked lesz ta
vaszod. El fog jönni egy langyos szellő, egy 
világos piros hajnal, egy zöldelő mező, egy 
harmatos est.

El fog jönni forró tüzü nyár, aranyos

zó nő, 34 különfé'e foglakozást! nő. Ebből 
látható, hogy az egyesület segítési akciója 
úgyszólván a kisemberek minden rétegére 
kiterjed.

Megemlítjük, hogy az utóbbi időben 
az állam és a közhatóságok is támogatják 
az egyesületet. Az állam 1907 óta 5009 K. 
évi támogatásban részesíti; azonkívül 12 
vármegye, 14 város, 4 nagyközség, 11 inté
zet és részvénytársaság, 4 keresk. és ipar
kamara, 22 gyáros és válalkozó, 38 főpap, 
főispán és jótékony emberbarát mint ala- 
pitió és pártoló tagok támogatják. Ennek 
a támogatásnak — a nagyon fontos állami 
és társadalmi célt tekintve — sokkal intenzi
vebbnek kellene lenni. Az államnak nem ily 
alamizsnaszerü támogatást kellene adni, ha
nem legalább is annyit, mint a hasonló cé
lú Orsz. Gazd. Munkás és Cselédsegélyzö 
Pénztárnak, mely évi 300,000 korona támo
gatást kap, amit az ipari mánkásokat gyá 
molitó ezen intézmény is méltán megérde
melne

Viszont a gyárosoknak, intézeteknek s 
a társadalom tehetősebbjeinek is méltó volna 
fokozatos támogatásukkal ezt az egyesületet 
üdvös munkálkodásában segíteni, gyámcli- 
tani

A legközveltenebbül érdekelt munkás 
és iparososztáíynak volna azonban elsősor
ban érdeke, hogy ezt az egyesületet fölka
rolja, a maga részvételével erősebbé és ha
talmasabbá tegye, hiszen az egyesületi tag
ság rájuk és családjukra nézve igen fontos 
életkérdés. — Vegyék észre az egyesületnek 
a kisemberek érdekében kifejtett áldásos 
működését s igyekezzenek annak önként ré
szesei lenni, annál is inkább, mert a kötelező 
rokkant és aggkori biztosításra talán még 
évtizedekig hiába várakozunk. Az egyesület
nek Brassóban virágzó fiókja van (a 109-ik) 
és f. é. junius 1-től az Iparegy- 
1 e t (Gewerbeverein) helyiségében minden 
hó 1-ső és 15-ike utáni vasárnapon tartat
nak befizetések d. e. 9—11-ig, mikor uj ta
gok is felvételre jelentkezhetnek. — Minden
nemű (felvilágosítással és alapszabállyal 
készséggel szolgál —a helyi fiók vezetősége. 
(Levélbeli megkeresések Kapu-utca 64 szám 
alá intézendök.)

kalászrengeteg, buja részegítő rózsatenger. Ki 
fog jönni madárdaloktól csengő, fülemile szó
tól zengő, pacsirtaénektől áhitatos nyári al
konyat. Mindez el fog jönni neked.

De hol van az éh tavaszom ? Hol van 
az én hajnalom. Hol érik nekem az aranyos 
kalászerdő ! Hol énekel nekem a fülemile ?

Sehol . . . Sehol.
. . . Napnyugaton most napfölkelte van. 

Nálunk napkeleten áldozik a nap. Szegény 
napkeletiek, akik megszokták a fényben fü
rödni, szomorú nektek, hogy sohasem süt 
rátok az életadó nap . . .

Én^napkeleten lakom. Várom, egyre vá
rom, hogy visszatérne hozzám csak egy bu- 
csúszőra, egy bársonypuha búcsúszóra, az én 
tüzespiros Napom. Várom, egyre várom. De 
napkeletén hajnaltájt megint csak szürke az 
ég alja és arra nyugat felé rózsapirban úszik, 
lángot sziporkázik. De én várok, mégis csak 
várok.

Pedig vannak emberek, akik mindig 
együtt vannak, mégsem találkoznak. És van
nak olyanok, akik sohasem találkoznak, még
is együtt vannak.

=====z Erdély legnagyobb gözmosogyáranak, ^-^^^

। WkwÍ „Kristály“ bé w^^ „Itató papírártól
Csomagolás, száiiMás dyMkm! ^ Brassó, Kapu-utca 50. szán 2020. Árjegyzék ingyen /
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Telefonált szívverések.

— Reform az orvostudomány terén. —■•••

Ez a legújabb és legcsodálatosabb or
vosi kísérlet: telefonon megállapítani, hogy 
van-e valakinek szívbaja, vagy nincs. Ki
hallgatni a szívveréseket telefonon és száz 
mértföldnyire a betegtől megállapítani a di
agnózist, ez a különös orvostudományi prob
léma foglalkoztatja az angol orvosokat. El 
sem hinné az ember, ha egy komoly lon
doni távirat nem jelentené szószerint a kö
vetkezőket : Az angol orvosok megpróbál
koztak azzal, hogy miként lehet száz mért
földnyire megállapítani telefonon egy ember 
szívbaját. Egy Milne nevű shidei orvos egy 
este telefonon át világosan ki tudta hall
gatni egy londoni hölgy szívverését. A tele
fonkészüléket összekapcsolta a sztetoszkóp
pal s igy jól meg tudta állapítani a szívve
rés gyorsaságát és a betegség diagnózisát. 
Hogy mi a célja a telefonon át végzett kon
zultálásnak, ezt nem magyarázza meg a lon
doni távirat, valamint az is titok még, hogy 
az orvostudományban egyáltalában minő sze
repe lehet a telefonnak.

Egyelőre csak a kísérlet ötletének fo
nákságait látja az ember. Mert mi haszna 
van a szívbajos embernek abban, ha tőle 
százmértföldnyire van egy kitűnő hallású or
vos, aki meg tudja állapítani, hogy a szív 
csakugyan nem ver rendesen, de a közelé
ben nincs segítség. Utóvégre egy jó szte
toszkóp segítségével a hideglelős ember va- 
cogását is ki lehet talán hallgatni föltéve, 
hogy az illető páciensnek van annyi jártányi 
ereje, hogy a telefonhoz mehet és összeköt
tetést kérhet X vagy Y orvossal. De hátha 
kitűnik, hogy a rendellenes szívverés vagy 
lázas vacogás voltaképpen csak telefonzugás, 
áramzavar és kapcsolási hiba ? Milyen szép 
hibákat irhát ilyenkor az orvos a receptjébe. 
És mit csinál az a szegény, gyors segélyre 
szoruló beteg, akinek nincs telefonja. És mit 
csinál az a páciens, akinek van telefonja, de 
— amint ez már történni szokott — nem 
kap összeköttetést a specialista orvossal, mert 
amikor végre kap összeköttetést, akkor va
lamelyik konfectióüzlettel kötik össze. De 
ezek bizonyára csak a kezdetlegességei a 
problémának, amelyet bizonyára az orvos
tudomány diadalára fognak megoldani.

HÍREK.
Brassó 1910, május 7.

Katona a kötélen.
Hofrichter tehát vallott! Minden 

egyéb szenzációt elhalványít most ez a 
hátborzongató szenzáció. Hátborzongató 
azért, mert az érvényes katonai törvé
nyek szerint, minden bizonyíték dacára 
sem lehet halálra ítélni azt, aki tagad. 
A beismerés tehát a kötelet jelenti a fé
nyes katonatiszt számára, a biztos és 
elkerülhetetlen kötelet, mert a bűne

csúnya, undorító, alattomos bűn volt, 
nem illő bátor, egyenes katonához. És 
ezért példát kell Statulálni. Hofrichter 
tehát függni fog. Hát miért vallott ez a 
szerencsétlen ? ... Az első feltolakodó 
kérdés ez ebben a szomorú szenzáció
ban. A kávéházban traccsolók, az utcán 
sétálók, ebéd után kényelmes otthonuk
ban lapot böngészők, nem értik ezt. - 
Ahhoz, hogy megértsék, bele kellene 
képzelniük magukat a félév óta sanyar
gatott katonatiszt helyzetébe, akit na
ponkint vallattak, éjjel-nappal zaklattak, 
akinek lelkiismeretére appelláltak, akit 
a bizonyítékok reedszerével kétségbeej- 
tettek. Ez a katonatiszt állta a posztját, 
amig lehetett: előbb tagadott, aztán őrült
séget szimulált, aztán szökni akart, csak 
amikor minden elveszett, akkor adta 
fel a harcot és egyszerűen beledobta 
magát a mélységbe. Revolver nincsen a 
rab kezében. Hofrichter tehát kénytelen 
volt az öngyilkosságnak azt a nemét vá
lasztani, amelyik éppen rendelkezésére 
állott. Vallott !

— Az angol konzul Brassóban. Ew. 
H o w a r d budapesti angol konzul Brassó- 
vármegye ipari és kereskedelmi életének ta
nulmányozása céljából ezidőszerint Brassó
ban időzik. A konzul ma délután Paul Vil
mos keresk. és iparkamarai elnök társasá
gában Zernestre utazott az ottani gyártele
pek megtekintésére.

— Konfirmációi ünnepély a református 
templomban. A református templomban má
jus hó 8-án, vasárnap d. e. 10 órától kez- 
dődőleg megtartandó konfirmációi ünnepély 
sorrendje a következő : 1. Invocatio. 2. Gyü
lekezeti ének. 3. Alkalmi ima, mondja Tőkés 
Ernő lelkész. 4. Közének. Éneklik: Székely 
Béla és Szőcs Vilmos ref. dalköri tagok. 5. 
Alkalmi beszéd, tartja Tőkés Ernő lelkész. 
6. Konfirmálandók hitvallástétele. 7. Konfir- 
málandók éneke : „Szent hitünkről vallást 
tettünk.“ 8. Konfirmálandók Úrvacsora vétele. 
9. Konfirmálandók megáldása. 10. Gyüleke
zeti ének: 169-ik Dicséret. 11. A konfirmál
tak ajánlása és fölvételük a gyülekezet ön
álló tagjai sorába. 12. Ima. 13. Hymnus.

— Halálozás. Buesi Mihály csizma
dia mester pénteken reggel. 9 órakor meg
halt. Temetése vasárnap délután 3 órakor 
lesz a bolonyai róm. kath. temető halottas 
házából. .

— A brassói ipartestület folyó hó 8-án, 
vasárnap délután lezajló közgyűlését köve- 
tőleg, a testületnek építő-iparos tagjai, egy 
rendkívül fontos ügyben, ugyancsak az 
Európa szálloda nagytermében gyűlést tar
tanak. Az elnökség ennélfogva ezúton is 
felhívja az építő-ipari szakosztály tagjait, 
hogy a közgyűlésen és az azt követő szak
osztályi gyűlésen — saját érdekükben — 
lehetőleg teljes számmal megjelenni szí
veskedjenek.

— Unitárius istentisztelet. Vasárnap, e 
hó 8-án a református növendékek konfir
máció ünnepélye következtében az unitárius

istentisztelet nem tartatik meg. A legköze- 
zelebbi istentisztelet pünkösd másodnapján 
d. e. 11 órakor lesz úrvacsora osztással egy
bekötve.

— A brassói csendörkerület köréből. 
Horváth Ferencz csendőrörmerter a brassói 
csendőrkerület állományában csendőrjárás- 
őrmesterré neveztetett ki.

— A Brassói magyar Polgári Kör — 
amint ezt már megírtuk — f. évi május hó 
8-án (vasárnap) délután fél 3 órakor rend
kívüli közgyűlést tart a következő tárgyso- 
rozattal: 1. Elnök lemondása és uj elnök 
választása. 2. Tiszteletbeli tagok választása. 
3. Házvételi szerződés elfogadása és és pénz
utalványozása. 4. Választmány kiegészitése. 
5. Egyes szavazatra jogosított tagoknak a 
közgyűlés előtt legalább 3 nappal az elnök 
kezéhez beadott indítványai, vagy olyan in
dítványok tárgyalása, melyeknek tárgyalását 
a közgyűlés egyhangúlag megengedi. 6. Jegy
zőkönyv hitelesítő bizottság kiküldése. Az el
nökség ezúton is figyelmezteti a tagokat 
az alapszabályok 11 §.-ára, amely azt mondja, 
hogy a közgyűlésen szavazati joggal csak 
azon tagok birnak, kik tagsági dijaiknak 
egyrészét az előző évre befizették.

Kivándorlási hirdetmények lefoglalása. 
Újabban Klaus Viktor buchsi (St. Gálién, 
Svájcz) kivándorlási ügynök küld “nagyobb 
mennyiségben kivándorlásra csábitó hirdet
ményeket és nyomtatványokat Magyarországba. 
Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter tu- 
nomás szerezvén erről, utasította a posthiva- 
talokat, hogy a szóbanforgó nyomtatványok
nak a postán szétküldött példányait ne szál
lítsák és ne kézbesítsék.

— A brassói román kereskedelmi is
kola tanulmányúton. A budapesti második 
kerületi felső kereskedelmi iskola tanulói 
husvétkor kirándulást rendeztek Németor
szág több városába. Pár nappal e tanul
mányút után S c h a c k Béla főigazgató meg
látogatta a brassói görög keleti román felső 
kereskedelmi iskolát s ott szóba hozta a 
budapesti diákoknak ezt a tanulságos útját. 
Erre a brassói iskola, mely eddig mindig 
csak kelet felé vitte diákjait, megkérte a bu
dapesti iskola igazgatóságát, hogy közölje 
velük tanulmányutjuk pro grammját. Ez meg 
is történt és — amint ezt egy sajnálatos bot
rány kapcsán a Brassói Lapok megírta — 
útra keltek a brassói román tanulók, útba 
ejtve Budapestet s a kalauzoló magyar is
kolát. Ma tértek meg németországi utjukről 
a brassóiak és a budapesti második kerületi 
iskola ismét vendégül látja őket.

— Kazánrobbanások megakadályozása. 
Azon nagy anyagi érdeket, valamint a köz
biztonság nagyfokú veszélyeztetését tekint
ve, amely képesítés nélkül való egyéneknek 
a kazánüzemben való alkalmazásából szár
mazik, arra bírta a Gépészszövetséget, hogy 
országos agitációt indítson azirányban, hogy 
a gépészek a cselédtörvény hatálya alól ki
vétessenek. A szövetség tervbe vette, hogy 
pünkösdre országos nagygyűlést hiv egy
be, hogy aharminczezer tag.

lett, iparkodni fogok-a nagyérdemű közönség becses 
pártfogását kiérdemelni.

Van szerencsém a n. érdemű közönség beesés tudomá

sára hozni, hogy a sétatéri „Bellevue“ kioszk 
kezelését átvettem és azt f. évi május 1-én megnyitottam.

Kiváló tisztelettel : 2655

Hnm írói Mi W«. w él MMiiJii PMöiők.
Király Albert
■■■■■■■■■■■■■■■■M■■■■l■■■■■■■■■■M■■IWC^

volt Transsylvánia kávéház főpincére.
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ból álló gépészi kar sérelmeinek nyomaté
kos kifejezést adjon s azoknak orvoslását 
kérje. Az Országos Gípészszövetség ezúton 
kéri az érdekelteket, hogy további felvilágo
sításért hozzája forduljanak ; címe : Orszá
gos Gépészszövetség, Budapest, IX., Ferenc- 
körut 17., Pfeifer Ignácz műegyetemi rend
kívüli tanár, elnök.

Serdülő gyermekeink oly ma
kacs székrekedései ellen naponkint éh
gyomorra 2—3 evőkanál valódi Ferencz 
József-keserüvizet adunk. Elismert tény, 
hogy a ermésze'es „Ferencz József“-ke erű- 
víz a legbiztosabb és legalaposabb gyomor-, 
bél- és vértisztitó és emellett oly enyhe, 
hogy még a legérzékenyebbek is szívesen 
veszik. A „Ferencz József“-keserüviznek egy 
családban sem szabad hiányoznia.

— A városi zenekar sétatéri 
hangversenye. A városi zenekar holnap, 
hétfőn, 726 órakor az alsó sétatéren hang
versenyez. A műsor: Lehár, Massenet, Iva- 
novici, Kövér, Hoch, Schlögel és Fucik szer
zeményeiből áll.

— Gyengeelméjüek és gyenge- 
tehetségüek felvétele. A borosjenői 
gyógypedagógia nevelő és foglalkoztató ál
lami intézetbe a jövő iskolai év kezdetén 
több növendéket vesznek fel. Felvétetnek az 
ország bármelyik részéről a nevelő intézetbe 
7—10 éves, a foglalkoztatóba 14 éven felüli 
nevelés-tanításra, illetve foglalkoztatásra al
kalmas gyengeelméjű, gyengetehetségü egyé
nek. Úgy az ingyenes, mint a fizető felvétel 
iránti kérvényeket legkésőbb junius hó 10-ig 
kell beküldeni az intézet igazgatóságához. 
Bővebb tájékoztatást bárkinek szívesen nyújt 
az intézet igazgatója : Csapó György Boros- 
jenő, Arad megye.

— Kiss szemcséje nagy I Köztu
domású, hogy a m. kir. osztálysorsjáték ter
vezete a legkedzezőbb nyerési esélyeket 
nyújtja. Nagy nyeremények mellett számos 
kisebb nyeremények vannak és különösen 
az, hogy a fele a kibocsájtott sorsjegyeknek, 
tehát minden második nyer, az az oka, 
hogy a nagyközönség minden rétege kipró
bálja szerencséjét. Ezer és ezer ember lett 
ily utón szegényből gazdaggá. Az uj sors
játék I. osztályának húzása május 19 és 21- 
én lesz. Tegyen szere ncsekisérl etet és ren
deljen sorsjegyet az előnyösen ismert KISS 
KÁROLY és TÁRSA bank részvénytársaság
nál Budapest, Kossuth Lajos-utca 13, mert 
pontosan és lelkiismeretesen szolgálja ki ve
vőit és mert „Kiss szerencséje nagy!“ 2668

— Diók Gyuri hangversenye. Va
sárnap, folyé hó 8-án délután 4 órakor Dick 
Gyuri zenekarával a Sétatéri Bellevue-kioszk- 
ban hangversenyez.

Az Apolló bioszkop műsora: 1910. 
május hó 8-án, vasárnap a 2. számú gya
logezred zenekarának közreműködésével:

A sors szeszélye. (Dráma.)
Vonat támadás. (Dráma.)
Pilulák. (Humoros.)
Az iskola kerülők. (Humoros.)
A végzetes gördülés. „ 
Fuvaros utazás Sveitzban, (Látv.) 
A Nílus vidéke. (Látv.)
Kalandozás a Riviérán. (Életkép.) 
A macska és a kutya. (Humoros.) 
Vasárnap délután VaS, 4, 5, 6 és este 

g órakor tartatnak előadások.
Hétfőn és kedden uj műsor.

— Értesítés. Több rendbeli kíván
ságra értesítem a n. é. közönséget, hogy a 
Schwarcburgban a Pilseni sörön

kívül Müncheni Paulaner Sör is 
állandóan ki lesz mérve.

— Doktorátus szerzése háro m 
hó alatt. Dr. Dobó jogi s .emináriuma Ko
lozsvárt egy könyvet adott ki, melyben rész
letesen leirt készülési mód követése mellett 
az államtud. doktorátus 3 hó, a jogt. dok- 
toratus 4 — 5 hó alatt megszerezhető. Spe
cialis készülési rendszert ajánl azok részére, 
kik szigorlatuk letétele előtt Kolozsvárt csak 
pár napig tartózkodhattak s otth m készül
nek a szigorlatokra esetleg irodai, hivatali 
vagy más teendők végzése mellett. A könyv 
cime : „Téjékoztató a jogi sz mináriumról“ 
azt a jogi szeminárium vezetősége (Kolozs
várt, Malom-utca 14.) díjmentesen megküldi.

— Akar nősülni. Hölgyektől (ezek kö
zött olyanok törvénytelen gyermekekkel, testi 
hibával stb.) 5 - 500.000 korona vagyonnal 
fel vagyunk hatalmazva, megfelelő férjet ke
resni. Csakis urak, ha vagyonnélküliek is, 
akiknek komoly szándékuk van és gyors 
házassághoz akadály nincsen, írjanak 
e címre .- L. Schlesinger, Berlin 
18. Deutschland.

«Ha viszket
akinek éjjel-nappal szün
telenül vlszketegsége van 
s nyugalmát, alvását és 
sokszor társadalmi létét 
veszélyezteti, az sajnálatra- 
méltő. Ámbár ez csak bőr- 
ingerlésre mutat, mégsem 
létezett ezideig oly szer ez 
ellen, ami ennek* a kinos 
helyzetnek véget vetett 
volna. Hetek sőt hónapo
kon át ezen bajban szen
vedők kétségbe vannak 
esve, testileg s lelkileg 
megtörve, képtelenek tár
saságban mozogni. Sokszor 
csak egy kis pontot képez

a bőrön, amely rettenetesen viszket s a vakaró 
ujjat önkivületlenül magához készteti. Ez rendesen 
a kezdete s rosszabbodó viszketegségre vezet. A 
víszketegség okai még eddig nem lettek kikutatva, 
miután azonban a betegség jeleinek tekinthető, 
úgy minden ilyen esetben amúgy Is az orvosi 
tanácsra kell hallgatni. Sok orvos s viszketeg- 
betegek különösen hangsúlyozzák a Zucker féle 
szabad, gyógyszappan kedvező s gyors hatását. 
A vastag fehér hab ezen szappan által előírás 
szerint alkalmazva, azonnali enyhülést s a visz-
ketegség beszüntetését hozza magával, úgy, hogy 
végre teljesen elmúlik. Ezen idegbántő borbajt a 
Zucker féle szabad, gyógyszappan segélyével 
egyszerűen s a legnagyobb remenynyel el lehet 

távolítani.
A megrendelésnél a következő különbségre kell 

ügyelni:
Zucker szabad. 35°/0-os gyógy szappan] a a leg- 
hathatősab s legnagyobb. Darabja 2 kor. 50 fill. 
Zucker szabad. 15%-os gyógyszappanja, ha
tásában S mennyiségében gyengébb. Darabjaikor, 
Ehhez való Zuckooh"krém (zsírtalanító) a bőr
krémek gyöngye. Egy tubus ára 2 kor. 50 fül,, 

kis tubus 125 kor.

>

Kapható Brassóban Kellemen Ferencz fehér 
2335 templom gyógyszertárában.

Színház.

Az idei szezon.
Brassó, 1910 május 7.

Komjáthy János színtársulata e hó 
10-én fejezi be kassai szezonját és — amint 
ezt már megírtuk — f. évi julius hó 1-én 
kezdi meg előadásait Brassóban.

Első este — amint lapunknak Kassá
ról írják — színre kerül Paul Gavault pom
pás 4 felvonásos vigjátéka, a „Kis Cukros.“ 

A társulat az újdonságoknak mondhatnánk 
szenzációs sorozatát adja elő Brassóban.J

Bemutatásra kerülnek többek között a 
prózi müvek közül: Taifun; A botrány; Lili
om, egy csirkefogó élete és halála; Kuruzs
ló; Találkozás; Bilincsek; Koncert.

Az énekes darabok közül: Csákó és 
kalap; Táncos huszárok; Luxemburg grófja; 
Trenck báró; Az obsitos, stb.

A társulat — értesüléseink szerint — 
alig változott. Mindössze két uj tag bemu-

tatkozása várható : Vida Ilona énekesnőé és 
Bihari Sándor baritonisiáé.

Irodalom.
Brassó, május 7.

Dr. Hányása Jenő : Az „Áruvéd
jegy- és Mintaoltalmijog Kéziköny
ve“ (12 ív, 8 rét, bolti ára 4 korona. Franké 
Pál kiadása Budapesten.)

í „Az iparés kereskedelem nagyarányú 
fejlődésének kihatásai érezhetők immár ha
zánkban is, mely derekasan kivette részét 
a közgazdasági haladás munkájából. Egyik 
fokmérője e haladásnak a hazai cégek által 
a világpiacon érvényesített védjegyek és 
áruminták számának nagyarányú emelkedése. 
Dr Bányász Jenő oly kézikönyvet bocsátott 
ez irányban a hazai közgazdasági körök ren
delkezésére, amely a maga nemében egye
dül áll. A 30 kérvény formulával és köny- 

' nyen kezelhető alfabetikus tárgymutat val 
' ellátott mű, felöleli a védjegy és mintaoltalmi 

jog minden egyes részletét, köz'i egész ter
jedelmében a kiegyezésitörvény vonatkozó

1 részét, a védjegy törvényt és novellát, a nem- 
1 zetközi Unió szabályait, a minták oltalmát 

■ szabályozó 107, 709 1907. K. M. rendeletet 
' s a védjegy és mintajog körébe tartozó 

ügyekben felvilágosítást és jogi tanácsot
' nyújt.

A könyv dr. Ballai Lajos miniszteri ta
nácsosnak, a m, kir. szabadalmi hivatal el
nökének van ajánlva és a budapesti keres- 

. kedelmi- és iparkamara titkára, dr. Krejcsi
Rezső előszavával van ellátva,

A mű minden könyvkereskedésben vagy 
a kiadónál kapható.

— A Magyar Jogász jogi és tár
sadalmi folyóirat (szerkeszti: dr. Dobó Fe
rencz) legújabb száma az előbbiekhez min
denben méltó érdekes és értékes tartalmat 
tár elénk, amely a következő: 1. A tárgya
lás pszichológiája, (dr. M. B.) 2. A femi
nizmus reformkövetelései a büntetőjogban, 
(dr. D. F.) 3. Az orvosi műtétek jogi elbí
rálása (dr. Zittelmann.) 4. Az esküdtbirósági 
eljárás reformja Franciaországban. Mellék
let. 5. Védőbeszéd Argyelán Vasa mérgezési 
bünperében (a hírneves knézi mérgezés). 6.
Kimentő „Szemle“ a jogtudomány, sociolo- 

• gia, sociál-pszichologia bel és külföldi újabb 
1 eseményeiről. 7. A Curia 90 sz. döntvénye
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büntetőügyekben. Szerkesztőség: Kolozsvárt, 
Erzsébet ut 19. Kiadóhivatal: Malom u. 14. 
Előfizetési ár egész évre 2. 50 K. Mutdt-
ványszám ingyen.

PALMA KAUCSUK

Törvényszék.

A testvér-gyilkos oláh.
— Eskiidtszéki tárgyalás. —

— Saját tudósítónktól. -
Brassó, 1910. május 7.

A b assói esküdszék ma tárgyaltadé- : 
szaros Caudid 35 éves netot-községi (Fo- |. 
garas m.) oláhnak gyilkossági ügyét, ki öcs- I 
csét, Józsefet korcsmái civődás*után  orozva I 

agyonütötte..
Az esküdtszéki tárgyaló teremben alig 

nehány hallgató volt jelen, mikor a megala
kulás után Áb r’a há mjstván.elnök d. e. 
10 órakor megnyitotta a tárgyalást. Szavazó 
birákként dr. G r ü n f e 1 d Mór és dr. K o n c- 
w a I d Endre szerepeltek. Jegyző Bella 
Kálmán volt. Aj vádat tdr. Knörr Ferenc 
kin Ügyészi-képviselte.

A vádlottat szuronyos börtönőr kisérte 
a terembe. A terjedelmes vádirat^ felolvasása 
után a tanuk kihallgatása következett.

Vádlott 1909. október 24-én testvéröcs- 
csével, ki hozzá látogatóbajött,'s még ne
hány társával a korcsmában iddogált, s köz
ben a két testvér valami esernyő miatt ösz- 
szeszólalkozott, s bírókra ment. A korcsmá- 
ros hamarosan szétválasztotta őket, mire a 
vádlott haza indult. Öccse pedig Bordeálu 
Jánossal még kis ideig ott maradt, s mivel 
bátyjával összeszólalkozott, megkérte Borde- 
álut, hogy nála alhasson.

Együtt mentek a nagy utcán, mikor 
vádlott utolérte öccsét, s ismét veszekedni 
kezdtek. Bordeálu ekkor haza ment és reg
gel hallotta, hogy vádlott agyonütötte öccsét.

A többi tanuk lényegtelen vallomásai 
után dr. Hanta Mihály és dr. Kecske- 
m é t h y Zsigmond orvosszakértők adták le 
véleményüket, mely szerint az áldozatot igen 
súlyos, tompafoku tárggyal négyszer Ütötték 
fejbe, s a négy seb közül csak egy volt fel- 
t étlenül halálos, a többi nem.

Tanuk a meggyilkoltat veszekedő, há- 
zsártos embernek ismerték, kl.bátyjával örök
ség! ügyben gyakran civakodott és összefér- 
hetetlenkedett, mig a vádlottat egyértelmü- 
leg békés, csendes természetűnek ismerték, 
ki sem korcsmázni, sem veszekedni nem szo
kott. A kritikus estén is — öccse valóság
gal — erőszakos an húzta el a korcsmába.

A vádlott, állítása szerint annyira részeg

volt, hogy nem igen emlékezik semmire 
csak azt tudja — mikor hazafelé ment, utol
érte öccsét, ki újólag megtámadta és a föld-
re teperte. Ekkor ő egy husánggal fejbe ütöt
te öccsét, ki azonnal meghalt.

Az ügyész vádbeszédében szándékos 
emberölésért kérte Mészáros Caudid meg
büntetését.

Dr. Moldován Constantin védő enyhe 
ítéletet kér, az erős felindulást és vádlott it
tasságát hozza fel védelmük

Az ügyész válasza és a védő viszont-
válasza után az esküdtek visszavonultak, s 
a verdiktet Ábrahám István elnök este Vs9
órakor hirdette ki, mely szerint az esküdtek 
Mészáros Caudid vádlottat a szándékos em
berölésben bűnösnek mondották ki, miért is 
a bíróság 4 évi börtönre ítélte.

Kapu-utca 57. sz. 
alatti ház 

szabad kézből eladó. 
Értekezni lehet ugyanot 

az I. emeleten.

IqyakoFloM varrónők 
felvétetnek 

Weinerth Hermann 
női szabónál Lensor 26.

LEGÚJABB.
TELEFON. ■ —' TÁVIRAT.

(Saját tudósítónk jelentései.

(Budapest, 1910. május 7.) 
(Este 10 óra.)

Az angol király halálához.
Eduard angol király halála bekö

vetkezésének _ idejáró kétféle verzió 
kering. Az egyik verzió szerint a ki
rály 12 óra 26 perczkor,*a  másik sze- 
tint háromnegyed 12 órakor halt meg. 
Valószínű, hojy a király halála tény
leg már 12 óra előtt bekövetkezett, 
azonban az orvosok csak 12 óra 26 
perckor tudatták az angol sajtóval a 
szomorú hirt.

Angolországban az összes napi
lapok még az éjszaka folyamán rend-
kívüli kiadást adtak kL

Budapestre éjszaka 2^órakor ju
tott el a király halálának hire, s igy 
csak^egy-két|reggeli lap közölte.

A tőzsdét nem érintette a katasz
trófa.

Becsből táviratozzék, hogy a ki
rály reggel,.5 órakor értesült Eduard 
angol király haláláról, amely ő Felsé
gét annyira megrendítette, hogy csak
nem sírva fakadt. A monarchia kép
viseletében Ferencz Ferdinánd trón
örökös holnap Londonba utazik az an
gol király temetésére,

Khuen Héderváry Károly gróf 
miniszterelnökjmeleghangu részvéttá
viratot intézett a kormány nevében az
angol nagykövethez.

A választások kiírása és 
az országgyűlés összehívása.

A hivatalos lap vasárnap reggeli 
száma — amint ezt már jeleztük e 
rovatunkban — közli az országgyűlés 
összehívására vonatkozó királyi kéz
iratot és a választások kitűzésére vo
natkozó belügyminiszteri rendeletet, a 
melyeket egyidejűleg az ország összes 
törvényhatóságainak is megküldöttek.

Választási mozgalmak.
A választásokig hátralevő három 

hetet a pártok energikus agitációra 
használják föl.

Tisza István gróf ma este Sátor
aljaújhelyre utazott, Apponyi holnap 
Besztercebányára megy, Justh pedig 
ugyancsak holnap indul el dunántúli 
kortesutjára.

A fővárosi VII. kerületbeli Már
kus József párt ma esti lakomáján 
maga Héderváry miniszterelnök is 
részt vett és nagy beszédet tartott.

Karánsebesről táviratozzék, hogy 
a kerület munkapárti jelöltje, Burdia 
Szilárd ellen Bubean Constantin me- 
hádiai román építőmester nemzetiségi 
fanatizmusból merényletet akart elkö
vetni. Revolvert fogott Burdiára, azon
ban megakadályozták tette elkövetésé
ben. Bubean, akit letartóztattak, kije
lentette. hogy ha neki nem is sikerült 
a merénylet, majd akad más, aki 
ügyesebb lesz.

A merénylet hire a románság jobb 
érzésű köreiben is általános visszatet
szés szüit.

ítélet a sacharin 
csempészet ügyében.

A budapesti kerületi kapitányság 
ma ítélkezett a sacharin csempészet 
ismert ügyében.

A kapitányság Török Sándor 
| gyógyszerészt 200 kor. pénzbirságrajés 
• 8 napi elzárásra, Egger Leó gyógy

szerészt, Gara Nándor drogueristát és 
Weisz Henrik ügynököt 200 korona 
pénzbírságra és 5 napi elzárásra, Ga
ra Géza drogueristát 100 korona pénz
bírságra ítélte, egyben elrendelte min
den vonalon az egész sacharin kész
let elkobzását.

Nyilttér.*)
—•'’ V - ..■?*-«—p - .ry;-.^.^ ,- v^.^^..».-«^,^*^-«,^^^

MINDENNEMŰ NÜRUT05 BftNTAlMAKNÁL 
FELETTE KELLEMES ÜDÍTŐ GYÓGYVÍZ

Főraktár:
Theil L. & E. 0. ásványvizkeresk. cégnél.

Telefon szám: 364.

*) E rovat alatt közlőitekért a szerkesztőség nem 
vállal felelősséget,
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Teljes kipusztitása azege- 
reknek és patkányoknak.

Nagyon üdvös dolog az egerek
től és különösen a csúnya patkányok
tól könyü szerrel megszabadulni.

Akinek ez az óhajtása, forduljon 
bizalommal Beer Istvánhoz 

2627 Fekete-u. 16.
1 csomag 3—5 korona.
Kis csomag helyben 2—4.

& _ .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ^
8537 Eladó “m

2 gatsres gőzfürész 
80 HP. Clayton és Shuttleworth-féle gőzgép
pel és teljes felszereléssel, Dynamogéppel 
villanyvilágításra. — Kérdezősködni lehet 

S'l’EINER GYULA úrnál, 
Ó-SINKA, Fogaras megye. —2694—

KiadóJuli hó 1-re e g > 

p é k ü z 1 e t 
Hosszu-utea 35- 37. sz. alatt, 
(2 kemence) kitűnő régi hely, lakás 
és üzlethelyiséggel. Ugyanitt f. évi 
május hó 1-re 2 szobás lakás is 
kiadó. Bővebbet u gyanott a házban 
^mniiiHWBiwi .«smaaíi^ ^

Szép a szeplő
azt nem állthatja senki!

Távo itsuk el tehát azt a gyorshatásu | 

„Hjiílof szép ö-krém ‘-el a 
________ __ —Ml l- nmniminiin --»-w-»«i«««w^«w«íí?»s»=^^--««»»« 

Doboza Számos elismerés. — Kapható drogériákban | 
gyógyszertárakban és illatszer-üzletekben. Ké- H 

. -« sziti: HALIFLOR C0MP. DOBERAN, London, g 
ÍÜU és Páris. — Főraktár Magyarország részére • H

LÁNYI és DRAUT drogéria | 
koro a Budapest. IV., Koronaherceg-u. 10. sz. 2580 
^wewe8OMB8B«sa«w^^ y

Egy kis vadászszekér 
lóval és szerszámmal azon
nal eladó. — Cim a kiadó
hivatalban.

Kovácsics Tamás
Épi ő- Bútor- és Portál-asztalos 
Br SSó, Husszu-ö. 63.

Modern kárpitos műhely.
YR „ R HENRIK

orasso, HJSSzU-Uic 15
KÉSZÍT: ióűü£rn kárpitos bútort 

minden stylben.
Elvállalok átalakításokat is 

jutányos árban
Vidéki meghívásra nagy minta-gyüjte- 

ménynyei személyesen, saját költsé
gemen teszem tiszteletemet.

Daráló hengerszék 
jó állapotban, üz- mben meg
tekinthető, jutányosán eladó.

Fromm Klárién és fiai,
2683 m ü m a 1 o m.
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Vári és Társa
nagyáruháza

Budapest, VII., József-körut 43 sz. 
A helyi piacon és kör- képviselőt keresünk 
nyékén jól bevezetett ............ .. .......................

Cikkeink, mint: 
gramofon, hangszerek, fegyverek, pisz
tolyok, bőröndök, utazási cikkek, ön
működő borotvakészülékek, látcsövek, 
órák, fényképészeti készülékek stb.-nek 

részletfizetésre való eladására. —

Érintkezés kizárólag magánfelekkel.

Megbízás esetén a képviselő állandó 
jövedelme biztosítva. —2692—

Kereskedelmit Végzett 
fiatal leány, 

ki a könyvelést perfekt érti vallamint 
gyorsírásban is gyakorolt, 

azonnali belépésre állást keres.
Cim a kiadóhivatalban. 2680 

gg s'?ss^sw:ac^s^mi:x^r ^^ 

| TITOK | 
I marad minden háziasszony előtt, hogy miként a 

kölcsönözhet a szobapadlónak 
g állandó, szép és előkelő szint, | 

amig a valódi Eisenstadter-félc

EGLASINE 
padiMénymázi 
Bv^ytt nem használja.

hároméra lOi&íd 8 ala<t meg* i
u szárad g

Kemény,__mint a borostyánkő, | 
:<gyönyörü tükröző szint ad. :-: | 

« #«“ “&. 
“ „Bglasine ‘ ’^sa 
és ezért előszeretettel használják 
konyhabútorok fényezésére is.

Kérjen mindenütt csak valódi > 

Eisenstádter-féle 
fi padlófénymázt és ügyeljen a | 

„Páncélos lovag“ védjegyre, a ® 
mely minden dobozon látható H 

r-^rasai------—^^sai
H _____ _------------------ B 

Élelmiszerek, be - és külföldi 
terményeket értékesítő vállalat

A székesfővárosi pénztárnál óvadékot 
elhelyezett, törvényszékileg bejegyzett 

magánoizományosok
Budapest Központi vásárcsarnok

Iroda: Csillag-utca 1. Telelőn 42—26. Sürgönyeim : Bee^ 
Csillag-utca. :—: Postatakarék Cheque számla 2515

Elfogadjuk mindenféle élelmicikk bizomány* 
értékesítését a legmagasabb napi árban ’ a 
legjutányosabb feltételek mellett, gyors és 

előnyös lebonyolítással.
Marhahúst, ölött borjukat, juhokat, bárányokat, 
sertéseket, füstölt kolbász-árukat, nyers és füs
tölt sonkákat, vadakat, élő és vágott tisztított 
baromfit, halakat, élő rákokat, tojást, mézet, 
tejfelt vajat, tehéntúrót, juhturót, sajtokat, hü
velyes veteményeket, mákot, paprikát, zöldség
féléket, burgonyát, korai főzelékeket, gyümöl
csöket alma, birsalma, körte, szamceza, málna, 
pöszméte, ribiske. meggy, cseresznye, barack, 
szilva, görög- és sárgadinye, csemegeszőlő, bor

szőlő, must, bor stb. stb.
A küldemények elmünkre : Közoonti Vásár

csarnok vasútállomáshoz intézendők.
Heti jelentést kívánatra küldünk és készséggel 

szolgálunk mindennemű felvilágosítással.

Sürgöny!
Hosszu-utca 90. szám alatt 
friss tehén tej és vert tej kerül ela
dásra, melyet kizárólag a brassó-méh- 

kerti birtokosok szállítanak.
Kimérés reggel 6. órától este 9-ig 

a tej literje 12 krajcár 
vert tej „ 8

Havi előfizetők 6% engedményt kapnak.
Telefonszám 213. 2679

Mezőgazdasági
gépszakmábso

teljes jártassággal, a német, magyar 
és román nyelvet bíró utazót, állandó 
alkalmazásra, fix-fizetés és mellék il

letmények mellett — keresek.
Cim : e lap kiadóhivatalában. 2667

Ww»l- ÉS Öli!
Weiner mátyás

divatáruházában,
Budapest, VI. flndrássy-ut 3 szem.

Eladásra kerülnek :
1^0« D,a^ 55, 68, 98 kr. és feljebb 
120 cm. széles Serge kanig. 55,75 „ „
120 cm. széles Tavaszi angol k. 00 „ „ „
Perkaiin, a legjobb gyártmány 19? 24 6S 35 kf. 
Mosó dela’n, remek minták . 25, 32 ÓS 42 kr. 
Angol zefirek . . . 32, 4ö, 55 6S 75 kf. 
Selyemruha, váaztn 39, 45, 55, 75 kr. fíS Tülj- 
Fehér áttört batlsztok 24,28, 35 kr. és feljebb 
Modulra és léghhnzés. 45, 55, 65, 7b kf. ÓS félj. 
Mosó Grenadin újdonságok 85 és 115 kr- 
Pongis és Luisin selyem 53 és 68 kr 
Tafotta ruha selyem 65, 85. 95 és 115 kr. 
Dupla szó. nyers mosó selyem 98 és 145 „ 
Nagy választék francia és angol kosztüm- 
kelmékben, csipkeszövetek, ruhád szék, 
szalag, fátyol és mindennemű női pipere
cikkekben. MINTÁKAT vidékre készség
gel küldök. — 20 koronán felüli meg
rendeléseket bérmentve szállítok 2515

használt szerek csak
Feltűnést keltő találmány I A fogápolásra 

részben fe’élnék meg 
hivatásuknak. Az illatos 
szájvíz a fogkölerako- 
dást meg nem akadá
lyozza, a fogpor hosz- 
szas használata pedig 
a fog zománcát kop
tatja el. Ezen hiányokon 
segít egy kitünőuj talál
mány, a Sztraka-féle 

JTlenthol fogszappan, mely erős bacilus-ölő 
hatásánál fogva a szájüreget hatalmasan 
desinficiálja, a fogakat fehéríti s a romlástól 
megóvja. Beszerezhető gyógyszertárakban, 
drogériákban egy koronáért. — Kapható 
Brassóban/Kellemen Ferenc gyógyszerésznél.

Az OLLA több mint 
2000 orvos által 
legmegbízhatóbbnak 

ajánlva.
OLLA szakorvosok 
által van megvizs
gálva és legjobbnak 
minősítve. - Két évi 
jótállás. Ára tucaton
ként 4, 6, 8 korona. 
Kapható a® ország 
minden gyógyszer- 
tárában és jobb 

drogériákban,
— Követelje azonban, h -y szállítója önnek csakis 
„ÓLLÁ“-t adjon és ne en> fjen magának Csekélyebb 

értékű utánzatot, m- t ép oly jót feldicsérni.
Az elárusító helyek kimutatását, árjegyzéket és 
eredeti propaganda reklámot ingyen küld az ÓLLÁ 

gummigyár Wien, 1/182. Práter-strasso 57.
Eredeti niintagyüjtemények 12 drb. K 5 —
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ÍWjeiM és IjiM tv» U
Mélyfurások^^Kútíurások
Iroda: V., Báthory-utcza 3. szám. RIlnAPFST Gyár: X., Kőbányai-út 45? szám, 
«►ft®®«® Telefon 114-16. &&&&&& ®e>®®®® Telelőn 152- 72.

Gyémánt ft^rás. Véső 
fúrás, o o o a o o

Mélyfúrások kivitel«. 
Scén, erei, kősó, káiisó 
fúrások. SóSvÍe, föld« 
olaj, földgáz, szénsav, 
ásványvíz és minden* 
nemű kútfúrások, a

Még a legmelyebb fúrás* R 
Mí Is a legmesszebbmenő ■ 
jótállást vállalunk, o * 
Eddig 800 mélyfúrás • 
készük 1512 m mély* • 
bégre a Lapp-féle sza • 
badalom szerint. Lég- • 
jobb hírű llyne-mü ! 
vállalat, o e o a o ■ 

a 
>•>•••*■*••«•••

3.IÖ m. hosszú 
elegendő felles 

ferflruhához 
(kabát, nadrág és 
mellény) ára csak 
MSA^^ 
árakon kOM a nthqttW fi

i

1 
i

r

í

Cséplőkészletek 
munKTELL 

eredeti svéd 
nyersolajmotorés 
lokomobilok 
BENZIN- és 
szivógáztelepek

Siegel-Imhof, Brünn 8. 
v Minták Ingyen és bórmentve^: 
Nagy előnyére szolgál mindenkinél«, ha szövet
szükségletét directe a fyáriáualyén slegel- 
Imhof cégnél rendeli. Óriási forgalma miatt 
állandóan a legnagyobb választék a legújabb 
szövetekből. SZABOTT, LEŰOLCSOBBARAK! 
Bármily kis megrendelés teljesítése szigorúan 

mintanü és figyelmes. @ 2433

Őre® Morgyár Résn.-Társ.
! Németország egyik legrégibb 

és legnagyobb motorgyára

FISCHER JÁNOSMk, mlaaU, Mapest üzeni.
V., Nádor-utca 35. szám. • Sürgönyeim: TURBINA. riegyzéVgyen.tségvetés

A n. é. vevőimnek '”y helybén, gjint vidéken 
b tudomására klánom i6zhi, hogy 2 heti Bécsben 
való tartózkodó'írhat f á $3^.' Aljám fel, hogy a mai 
kornak j i»^'" Jő uj islfma t In szakismereteimet 

xf gazdagítsam,’minek föl) * abban a helyzetben Vagyok, 

tavaszi és nyári modellek

Í
# tanulmányozása után bárminő e szakmába vágó munkákat 
I a legszebb kivitelben és kifogástalanul 

készíthetem.
Magamat úgy idegen, mint rendes vevőimnek 

> bizalmába ajánlva, maradok alázatos szolgája 
' GERGELY SÁNDOR

női divattermo

— Brassó, Lensor 28. —

Szállít szakkörökben elismert legjobb gyártmány u

Benzin-, Nyersolaj., Gáz-, Petroleum-

motorokat és lokomobilokat
:: valamint Szivógazmotorokat. ::

MEGLEPŐ ÚJDONSÁG!
EGYETEMES GENERÁTORUNKKAL

tényleges

oránkéntS^l fiiérb e k e r ül.
Vezérképviselet:

Géllért Ignácz és Társa.
Budapest, Teréz-körút 41 sz Telefon 12-91
Legmesszebb menő jótállás! Kedvező fizetési feltétel!

Szabó-céh kert
Ma, május hó 1-én 

megnyílik. 
Jó ételek és italok, kitűnő kiszolgálás 

Bérletek házban és házon kívül elfo
gadtatnak.

FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY

Cö
CJ

Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése. 
Patent modellek és találmányok kidolgozása 

rajzok és ötletek szerint.
Külőnlegesfégek javitn-műhelye. 

Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, 
varrógépek-, gramofonok, orvosi műszerek, 
tudományos ve^ymühelv (laboratórium) 

fizikai tanulságos műszerek
Képviselete:

jő hírnevű és legidősebb német varrógépnek 
Verítas“ ; a világhírű „Jdear írógépnek, 

(tellesen látható írással.)
Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
:—: 3 nyelven, gvá - @> rban. :—: 

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép Iskola

BARTHEtm G.
mechanikus

Brassó, Welsz Mihály-utca 23. $z.

CD <n 
Q
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GYOmORBÁMTALMAKNÁL •
a világ legjobb háziszere a: „KOVICÜM“

székely-havasi gyomorkeserű.

Egy kísérlet mindenkit meggyőz arról, hogy ezen ideális 
háziszer az első segítség a háznál.

Kapható mindenütt, vagy megrendelhető a készítőnél 1 K 
20 f- és 2 K.-S üvegekben — próba üveg 60 fillér 

Készíti: KÁRPÁTI JŐZSEf, Árkos (Háromszék-várm.) 

Főraktár Brassóban MÜLLER GYULA utóda, 
TARTLER ALFRÉD, fűszer nagykereskedő cégnél.

*

Legnagyobb választék kongrószövetekben.

ti

ti 
ti

N

W

KAPU-UTCA 64.

&

ti

BRASSÓI LAPOK“
KÖNYVNYOMDÁJA

1982

UXÍrvTTriL akik szép kézimunkát venni 
nUlUUEK, karnak győződjenek meg arról, 

1 hogy én csak finom árut tartok.
Törülközőkre zsebkendőkre, szalvétákra, 

asztalneműkre monográmmok 5—6 óra alatt

készít mindenféle nyomtatványokat 
csinos kivitelben, jutányos árakban. 

Nagy nyomtatványraktár!
Könyv-, papír- és írószer- 
kereskedés. — Zenemüvek.

/st^olatás^á^, író* és rajzeszközök, mindén* 
.féle iskolai ci^e^ nagy váiaynté^haR.

' Képes-levelezőlap újdonságok.

Legújabb divatú lev

bármily mennyiségben himeztetnek

Weisz Mihály ~u.4. Dilif 1 
@ (Copony-féle ház.) í UuluHI

2426
o 
ti

P Poloska, moly 
< á h h nés Sváb bogárt

Mindennemű fehérnemű készítése.

4

1.

Bírimok

KITŰNŐ ANYAG!
ff

lakásából teljesen kiirthatja a Standard féregirtó vegyi 
anyag egyszeri alkalmazásával.

Égy postacsomag vidékre utánvéttel Öt korona.
STANDARD féregirtó társasál 
2546 ^ BUDÁIÉT, Kossuth Lajos

vegyészeti gyár.
os-u. 14—16 £

■^ ->?e»’

llégy éremmel kitüntetve.

Távirati c i m :

Hedwig, Brassó.
liiíiiim

(24?2)$

FELÜLMÚLHATATLAN ÍZLÉS!

UHRIN GYÖRGY, 
kaptafagyártó, Kórház-u. 66 sz. a.

Becses tudomásukra hozom a t. bőriparosoknak, hogy 
műhelyemben a mai kor legkényesebb igényeinek is 
megfelelő

co

Angol női-divatterem!

5#;

Telefon szám
177.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség b. tudo
mására hozni, hogy

Brassóban, Kapu-utca 16 sz. alatt 
egy, á ma. kor igényeinek megfelelő 

Rugói női-divattermet nyitottam.
Fővárosban szerzett tapasztalataim által azon kelle

mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb ésleg- 
messzebb menő igényeknek is eleget tehessek.

Szives pártfogást kér, ^ tiS21e|e«el

TARGZALI FERENGZ, 
(2461; angol n$ szabó. ^

kaptafák és sámfák, ványoló és műszabó-deszkák 
készíttetnek; továbbá hibás és fájós lábakra méret, vagy 
minta után a lehető legjobban készítek, úgyszintén bár
mely e szakmába vágó munkákat. :—: Vidéki megren
deléseket azonnal eszkőzlök. Kereskedőknek kedvezmény.

Szives pártfogást kér, tisztelettel

MA
IM

kolostor-utca 23.

fi
&

Legnagyobb választék 
sz és francia virá

gokban.
Eljegyzési, menyasszonyi; 

alkalmi, valamint mcllcsokrok,: 
éiövirág koszorúk stb. a legh-) 
nomabb összeállításban készít-? 
tetnek
méltányos árak mellett.

Vidéki megrendelések*
\küíönös figyelemmel eszközöltetnek
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Angol férfi-

kerül eladásra 
rendkívüli ára\ meileH. 

és női divatszövet-maradékok
nagy mennyiségben.

Tavaszi leány és gyermek-kabátkák.
i^apu-utca 12. sz.

WBMM<WMHM*WM™MM^*MM^MaaiBtfi^C«MWBgBI»KMWBWIiaB3JaW^^?»MflW^^JIMaiMMUJIMlg^^A,Viaí^AWCtlMDliaa*MW6^^^ÜBgaaH»g^y^aWttB^14iJÜXK^^'^KC^^

BB®gH®áSl ÍIBB
Gyorsan válaszszoa, vegye meg a születése-’vagy nevenapja mellett álló számot, e 

* mert a ’ pillanat • kedvezése folytán sokan jd#tak már gazdagsághoz ^s jóléthez.
Január | Február Márczius I , Április Junius Julius Augusztus jSzeptember| Október j November Deozemher j Hí

1 2102 1 79029 1| 67801 1 39187 11 45906 11 52224 1 4489 1 95861 1 55393 1 64772 i 9994 11 95871 1
2 13957 2 22611 ä| 3168 2 90643 9 52117 2 19597 2 11191 2 69040 2 64833 o 52255 2 11130 2i 91620 K
8 9928 3 38716 3 22615 3 78852 3 2123 3 2135 3 69029 3 93465 3 9917 3 24936 3 39128 3 94813 I
4 11161 4 46575 4 90611 4 67824 4 16013 4 11104 4 52214 4 22671 4 13964 4 19429 4| 92854 4 7901 !
5 7802 5 16033 5 75806 5 55352 5 37978 5 39137 5 91211 5 19497 5 90627 5 2223 5 108720 5 79044 ! 3
6 18003 6 24659 6 6777 6 22458 6 51686 6 16009 6 74918 6 24669 6 79368 6 16024 6| 45923 6 1 39136 J
7 89105 7 19437 7 17858 7 19593 7 39197 7 90902 7 90616 7 9937 7 20217 7 4488 7 95859 7 22472 9
8 45912 8 91219 8 23451 8 18355 8 65912 8 75822 8 38642 8 55506 8 74960 8 11193 8|

9
45996 8 19130 .I

8 33383 9 75888 9 19594 9 24667 9 74905 9 23925 9 19438 9 3141 9 11132 9 52436 7917 9 ! 45979 J
» 19127 18 108722 10 33312 10 4476 10 22617 10 66744 10 6797 10 13989 10 65903 10 63913 10, 51694 10 65'319
11 23456 1 74971. 11 3505 11 11154 11 18311 11 64732 11 2255 11 24926 11 9414 11 52231 11 75850 11 6472»
12 17354 12 11127 12 64826 12 55504 12 24696 12 45984 12 17374 12 11166 12 2915 12 92866 12 7®S4'1,
13 3105 13 24929 13 4360 13 90614 13 33124 13 52238 13 37206 13 7921 13 79032 13 13196 13 19503 13 78877 4
14 8902 14 22613 14 19408 14 107550 14 41479 14 69004 14 63920 14 55584 14 35845 14 33121 14 6706 14 69028 '4
16 16011 15 78967 lő 24930 15 75824 15 66670 15 19532 15 53831 15 78963 15 52130 15 52226 15 16005 15 24675 i
10 13198 16 69080 16 92438 16 39200 16 90921 16 74909 16 69048 16 91602 16 19139 16 33407 16 51692 16 19141 1
17 W09 17 4477 17 79355 17 2901 17 95875 17 2207 17 79359 17 64850 17 23422 17 79035 17 91222 17 18337 J ^
18 55209 18 16016 18 67805 18 16031 18 92877 18 13187 18 94822 18 9901 18 17371 18 95856 18 22631 18 78884 1
19 52260 19 2202 19 33464 19 45905 19 13999 19 9407 19 74963 19 53827 19 2903 19 66745 19 91616 19 92882 7 ■•■- í
SS S8608 20 66709 20 24947 20 78986 20 2111 20 67821 20 24684 20 94804 20 33481 20 19470 20 74924 20 74908
ăl 74812 SÍ 7903 21 39111 21 90454 21 34962 21 55600 21 9911 21 46568 21 78889 21 17366 21 39122 21 39158 ix
32 92427 22 65936 22 92853 22 24946 22 52237 22 16008 22 22620 22 2278 22 90940 22 38727 22 9462 22 33391
88 183S2 23 2155 23 107528 23 18307 23 91601 23 79367 23 52149 23 35820 23 64847 23 79030 23 38721 23 71915
tó 284® 24 11107 24 74930 24 13978 24 74993 24 93453 24 34955 24 16007 21 9460 24 52137 24 13982 24 92880
85 24927 25 63903 25 9952 25 24693 25 4367 25 64711 25 2128 25 90605 25 13988 25 22603 25 90457 25 79047
25 18405 36 13969 26 16017 26 20203 26 38602 26 52402 26 22494 26 23901 26 2296 26 37996 26 79049 26 23409
37 22610 27 2147 27 24942 27 9998 27 33107 27 6784 27 17875 27 19450 27 55533 27 107535 27 92892 27 90491
28 18304 28 53829 28 52217 28 11198 28 52209 28 74932 28 46554 28 29194 28 75840 23 90466 28 9935 28 24666
29 3533 29 35802 2S 51687 29 79050 21 95868 29 33425 29 4390 29 90476 29 23477 29 45918 29 19402 i
30 2107 30 23904 3C 38662 30 74941 30107541 30 41487 30 78955 30 46563 31 91606 31 38639 30 9916
31 13994 31 52101 31 9987 31 3536 31 95852 31 65908 31 95873

A XXVI. magy. kir szabad. osztálysorsjáték 1. osztályának húzása 1910. május 19 . és 21. lesz megtartva.

fél 8 3A.z 1. osztályú / e^esz egy egy negyeu egy nyosezaa

sorsjegyek árai B— ^ K ^.SO
SMP Az eredeti sorsjegyek szétküldése az összeg előzetes beküldése ellenében, vagy utánvéttel is történhetik. "^S
Legkényelmesebb a postautalványnyal való megrendelés. A pénz bérmentes beküldhetése 
czéljábel szívesen szolgálunk t. vevőinknek díjtalanul postatakarékpénztár! befizetési lapokkal. 
A játék résztvevőinek minden lefolyt húzás után megküld.iik a hivatalos nyereményjegyzéket.

se
§§ Foli «MizórÉo 3

«*® 
Hl lassít WB

■ BJMHÍSÁM® 

, ^B ®A PES T © 
Kossuth-Lajos-u. 11. kaphatók.Mi
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Osztálysorsjegyet 
vegyen csak H M K Ita osztály sorsjegy 

főárudában

NAGYSZEBEN, Disznódi-utca 1.36.

Hivatalos
2642

Siessen, mert legfőbb ideje, miután az I. osztály húzása már nájus hó 19. és 21-én lesz.

Vi sorsjegy 
K12-

ár* 1/8 sorsiegy
---- --- K 1-50 K 3 - K 6 -

Ví sorsjegy Va sorsjegy

BRASSÓ, Kolostor-utca

^^^'

Egész éjjel nyitva.

VARRÓGÉPEK 
felülmúlhatatlanok minőségben, kiállításban és mun
kaképességben. Cyak elsőfajún gyártmányod' -

Victoria, Mphier, kfranna, 
Wettina, Gritzner /

a legjobb créme czipök

tarfos fényesitésere.
abőrnemüeket
puhítja es hosszú 
időre megóvja.
Minden ütt kapható.

Képviselő :

H o ő s e r Mihály.
B r a s s ó, Kapu-utca 39.

Legnagyobb mechanikai javitó-mühely, írógépek és gramo- 
---------- fonok is javíttatnak. — —

3SE$S^^Ha£^tBí^3EKB»^^’'XIíKS^'^

Ki lm ttaiigs I 
a saját pénzének és 

ruhaszükségletét csakis

Iá M
kéjz férfi, fiú- és gyer- 

mekruha-üzletében 
Kapu-utca 9 —11. 

Szerezze be.

Miért ??
Hart 
Meri 
Meri

az Izsák-féle 
kész ruha a 
az Izsák-féle 
áru mindig a 
az Izsák-féle 
szabás a

NOlhiemW^^

!e|laffelil)! 
legsittesebl

Tessék meggyőződni!
'53SW31

Minden vasár- és ünnepnapon zene.
Bármely időben jó polgári meleg konyha.

Naponta frissen csapok sör, tiszta erdélyi borok.
A termek hangversenyek, bankettek, lako

dalmak részére, és tekepálya bármikor rendel
kezésre állanak

Vendégek mindig szívesen láttatnak.

2651 —

4 —
1 w
a <o

co 
N 
W
40

$ c 
t >ro 
1 C3>

Samhammer György
vendéglős.

Úri divatíerem
me ff nyitás!

Bartha és Reinerth
Brassó, Tehénpiec 4 sz. a*
Rag^rahtár legújabb bek és külföldi szövetekben.

I ízléses kivitel! H/[éiyékelt árak!

Elsőrendű m
unkakivitel!

fel

hogy cipője vagy csizmája 
eredeti fprmájít megtartsa és

mindig szép sím i legyen, 
csináltasson 1 pár sámfát

Ki akarja ?

kaptafa-gyártónál, Brassó, Kórház-utca 66. 

Pontos kiszolgálás- (2492) Szolid árak! 

Rendeléshez egy cipő vagy csizma kéretik mintának.

Nyomatott a „Brassói Lapok“ nyomdájában.


